

Главным событием начала 2011 года в школе стал вечер встречи ее выпускников. Публикуем отзывы и впечатления о нем выпускников и учащихся школы.

Выпускница 2009 года Кристина Троскурникова

Надо сказать, справились

Очень странно устроена жизнь: все в ней стремительно и внезапно происходит. Все кругом меняется, не успеешь ты оглянуться. Вот я еще совсем недавно думала, что школа – это если не вся моя жизнь, то, по крайней мере, большая и лучшая ее часть. Конечно, под словом «школа» подразумеваю не только сами уроки, но и людей, которые со школой разными путями связаны: одноклассники, друзья не из класса, всякие друзья школьных друзей, учителя и т.д. Но, как я уже сказала, жизнь – очень странная штука, поэтому вся эта большая часть очень стремительно из моей жизни исчезла практически целиком. Я вот недавно над этим задумалась и просто не могла поверить: все то, без чего, казалось, и дня прожить невозможно, совершенно спокойно и практически безболезненно можно изъять. Честное слово, если вы когда-нибудь почувствуете что-нибудь подобное, вы меня поймете – это просто жутко странное ощущение. Но, что еще смешнее, все это исчезает, не совсем бесследно: меня где-то недели три-четыре назад стали посещать очень неожиданные мысли. Например, такие: «А там все так же весело?» или «Наверное, меня там никто и не вспоминает», ну и, конечно, самая частая: «А вот бы все вернуть!». Совершенно очевидно, что эти мысли меня ужаснули: я внезапно поняла, что я очень-очень сентиментальная и мысли-то просто наипосовейшие и наибанальнейшие! Но самое удивительное: я действительно ужасно соскучилась, хотя мне казалось, что школа – это практически отживший период моей жизни.

Видимо для таких сентиментальных людей или для людей, впадающих в подобное состояние, придумали встречу выпускников. Вообще, у нашего выпуска есть свои отдельные встречи, когда приходят несколько человек, мы так мило общаемся, смеемся над забавными случаями из нашей школьной жизни и тихо расходимся. Но эта встреча совершенно иного масштаба! 28 января все выпускники школы собрались в актовом зале, хотя пришли совсем-совсем не все, но в зале все же не было свободного места. Приятно встретиться, с кем давно не общалась. Например, я была очень рада увидеть заботливую Зою Ивановну, отзывчивую Надежду Викторовну, надежную Галину Арсентьевну, ну и, конечно, других учителей.



Отдельно хотела бы сказать, что рада была увидеть свою любимую классную руководительницу Светлану Евгеньевну, которая всегда нас очень поддерживала и помогала. Она после официальной части собрала наш класс и дала небольшое задание, и в тот же момент все вспомнили школьные годы, как же было сложно, но интересно раньше с ними справляться!

Все началось с приветственной речи ведущих, школьники старших классов подготовили небольшой концерт. Как всегда завораживающе пела Соловьева Юлия. Учителя тоже не остались в стороне и давали выпускникам задания, проводили небольшие уроки. Светлана Викторовна исполнила для теперь уже гостей школы песню «Последний звонок», и все присутствующие, словно по мановению волшебной палочки перенеслись, каждый в свой последний звонок. Параллельно всему происходящему на сцене, с помощью проектора показывали слайды с фотографиями разных выпусков, было очень приятно видеть знакомые лица. Даже после феерического падения доски, на которой мы собственно и должны были видеть фотографии, я сначала было расстроилась, очень уж хотелось увидеть снимки школьных лет. Но организаторы не растерялись, через пару минут проектор был направлен на белую стену, на которой хоть и не очень четко, но все же можно было рассмотреть фотографии. В такой вечер ничто не должно было помешать! Надо сказать, справились!

После концерта все были приглашены на дискотеку или в ДК, где для выпускников вечер продолжался в неформальной обстановке.

Да, смешная штука жизнь. Вроде бы только недавно сидела вот в этом классе за партой, и уже вечер встречи выпускников... Может это сон? Нет, так быстро летит время....

Чистякова Дарья, 10б класс

28 января в нашей Краснохолмской средней общеобразовательной школе №1 прошел традиционный Вечер встречи выпускников «По волнам нашей памяти». Для бывших учеников школы этот день был расписан буквально по часам. Уже утром выпускники пришли в школу, чтобы рассказать нынешнему поколению учащихся о том, как сложилась их жизнь после окончания школы, обо всех трудностях с которыми им пришлось столкнуться при поступлении в учебные заведения. С 10-классниками, например, делились впечатлениями и опытом Орлова Анна (студентка Тверской медицинской академии) и Челленяк Алена (студентка Тверского государственного университета) – выпускницы 2009 года. Больше всего удивила Дикарева Юнона – выпускница 2005 года, которая рассказала, как шла к осуществлению своей мечты – поступлению и обучению в Московском Государственном Университете (знаменитом МГУ). Это второй вуз, который она заканчивает в этом году. Юнона получит диплом журналиста. Среди выпускников, которые приходили общаться на классные часы в другие классы, еще знакомые нам лица – Кристина Петухова, Кристина Проскурникова, Елена Белякова...



В этот день выпускники могли зайти в школьный музей, где их ждала Сквородникова Г.А. и экскурсоводы из клуба «Память».

Вечером по традиции выпускники, учителя и старшеклассники собрались на праздничный концерт, где учениками школы были продемонстрированы лучшие выступления прошедших двух лет. Конечно, были традиционные номера – выступление первоклашек, вальс 11 класса, песни в исполнении лучших голосов школы, шуточные конкурсы, подготовленные учителями Погодиной Т.Г., Герасимовой О.Ю., Смирновой Н.В., Сквородниковой Г.А. Но были и «изюминки»,

например, динамичное и яркое выступление ВСК «Вымпел» и наш новогодний «Буги-Вуги». Как всегда самым интересным моментом бывает ознакомление со статистикой Вечера встречи – итогом работы регистрационной комиссии. И так..

Место встречи изменить нельзя

- Самым старшим выпуском, пришедшим на этот вечер, стал выпуск 1986 года – 1 выпускник.
- Самыми многочисленными – 2008 и 2010 (по 17 выпускников).
- Самый дальний выпускник приехал к нам из Санкт-Петербурга.
- Самым мужественным стал выпуск 2010 (на вечере присутствовало 7 мужчин - выпускников 2010).
- География Вечера встречи насчитывает не так уж много населенных пунктов, тем не менее в списке были Красный Холм, Тверь, Москва, Рыбинск и Санкт-Петербург.

Конечно, всем было очень приятно вновь оказаться в стенах родной школы и не терпелось встретиться в своих кабинетах, чтобы вновь почувствовать себя учениками, и узнать, как сложилась жизнь бывших одноклассников. Жаль, что не все смогли прийти на этот вечер: у кого-то еще сессия, а у кого-то и работа. Радостное волнение не сходило с лиц пришедших. И как только закончился концерт, выпускники разошлись по классам.

А немного позже была праздничная дискотека. Вечер удался на славу! Но все хорошее рано или поздно заканчивается, так и этот вечер подошел к концу. Выпускники нехотя уходили из школы, но никто не пожалел о том, что пришел.

Своими впечатлениями поделилась выпускница 2005 года Кожевникова Анастасия: «Я очень рада оказаться в родной школе, вновь увидеть бывших одноклассников. Приятно встретить учителей здоровыми и улыбающимися, пусть остаются такими всегда. Конечно, хотелось бы, чтобы такие вечера проводились чаще... Очень понравился концерт, смотрела на ребят и вспоминала себя. Все-таки школьные годы самые счастливые и беззаботные, на мой взгляд. Надеюсь, что и на следующий Вечер встречи окажусь здесь»

А следующий Вечер встречи выпускников состоится в юбилейный год школы, в 2013 ей исполнится 110 лет! И я сама обязательно буду на этом Вечере, но... уже в качестве выпускницы...



Г.А.Орлова, организатор внеклассной работы

Помоги пернатым друзьям!

Зима – нелёгкое время года для птиц и животных. В детской организации «Светлячки» решили провести фотоконкурс под названием «Помоги пернатым друзьям». Ребята совместно с родителями изготовили кормушки для птиц, сфотографировали «гостей», которые прилетают отведать угощение. Фантазии детей и взрослых не было предела! У Павлова Олега (4 кл.) кормушка названа «Избушка на курьих ножках». Очень оригинально! У Романовой Александры (4 кл.) надпись на кормушке «Добро пожаловать! Еда бесплатно!» Много деревянных изделий, из пластиковых бутылок и пакетов из-под сока.

А как трудно было дожидаться «гостей» на кормушке! На это ушло немало времени! На фотографиях хорошо видны и быстрые воробьи, и шустрые синички, и гордый поползень, и красногрудые снегири. Они благодарны ребятам за помощь!

Хочется перечислить и поблагодарить всех тех, кто принял участие в фотоконкурсе. Самым активным отрядом стала «Искорка» (4 кл.). Из шестнадцати человек десять участников: Куликов Олег, Яшилов Вася, Голубева Яна, Гаврилова Полина, Портнова Юлия, Соколова Влада, Смородинова Яна, Кудашов Сергей, Романова Саша, Павлов Олег. Участники конкурса из отряда «Улыбка»: Астрабуцина Маша, Голубкина Таня, Сквородникова Альбина. Из отряда «Дружба»: Полякова Мария, Виноградова Света. Отряд «Лучик» представили Ермаков Алексей и Вахромеева Лиза, а 1б класс - Малкова Арина и Володин Виталик.

По окончании конкурса оформлен фотоальбом, участники награждены грамотами.

СНГ – Содружество Независимых Государств

В детской организации «Светлячки» проведен открытый классный час на тему «СНГ – Содружество Независимых Государств»

Цель этого мероприятия – воспитание любви к родной стране, уважение к символам государства, к ее законам; расширение кругозора детей о символах других государств, входящих в состав СНГ.

Ребята подробно познакомились с символикой РФ: принимали участие в беседе о флаге и Гербе России, рассказывали о том, какой цвет что обозначает на флаге, учились «читать» символы Герба. Познакомились с главным законом, определяющим жизнь государства – Конституцией РФ.

Ребята прослушали Гимн России – песню, которая исполняется в особых торжественных случаях: во время проведения воинских ритуалов, спортивных соревнований. Дружно исполнили Гимн. Затем ребята познакомились с символикой других стран СНГ. Использовались красочная презентация, пословицы, поговорки.

В ходе классного часа школьники сделали выводы, что нужно уважать символы и законы своего государства, любить и беречь свою Родину и жить с другими народами стран СНГ как добрые друзья и заботливые соседи.

Учащиеся 2б класса обвели свои ладошки на листках, написали пожелания детям из СНГ, затем оформили «Панно дружбы».

В пожеланиях прозвучало - «Давайте жить дружно!»

23 февраля в Доме народного творчества прошел заключительный гала - концерт фестиваля патриотической песни «Поющие сердца».

От нашей школы в финал вышла **Соловьева Юлия** с песней «Сестры милосердия». Исполнение Юли сопровождалось презентацией с фотографиями сестер милосердия военного времени.

Песня не оставила ни одного человека равнодушным, у многих зрителей появились слезы на глазах. Выступление Юлии закончилось шквалом аплодисментов.



Наш золотой голос

Юля стала лауреатом районного фестиваля «Поющие сердца» в номинации «Лучшая песня о войне». Вручал почетную грамоту и ценный подарок Юле глава Краснохолмского района Журавлев В.Ю.

Юля приглашена жюри фестиваля участвовать в межрегиональном конкурсе патриотической песни в п. Брейтово Ярославской области. Готовиться к выступлению на фестивале Юле

помогала Романова С.В., за что Юля выражает Светлане Викторовне искреннюю признательность.

Мы поздравляем Юлю и Светлану Викторовну с заслуженной победой.

Зам. дир. по воспитательной работе Курнина Е.Н.



Встреча с выпускниками школы

Корогаева Дарья, ученица 5«А» класса

28 января в средней школе №1 в 5«А» классе состоялся классный час с выпускниками школы. К нам пришли Кислова Ирина и Летучева Ирина. В данный момент они учатся в Тверском филиале Московского университета МВД РФ. Девушки рассказали нам о том, как везде и во всём нужна дисциплина. О том, что жизненную цель нужно ставить перед собой, ещё обучаясь в школе. Другие выпускники рассказывали нам о трудностях при поступлении в высшие учебные заведения. Проскурникова Кристина посоветовала задуматься о выборе профессии уже сейчас в 5 классе

В результате беседы с выпускниками школы мы выяснили для себя, что обучение в школе – это очень серьёзный и ответственный процесс, а ещё – это очень интересно и увлекательно!

В заключение хочется выразить слова благодарности педагогическому коллективу средней школы №1 за то, что учителя смогли подготовить и воспитать таких замечательных людей!

Главный редактор: **О. В. Серова**
Редколлегия: **Сыпухина Кристина,**
Новосельцева Анна, Галкина Екатерина,
Коровина Татьяна, Новохатская Екатерина,
Карнаухова Татьяна, Огурцова Алина.

Адрес редакции: г. Красный Холм,
Ул. Калинина, д.51, кабинет 21.
Телефон: 8 (48237) 22 749
E-mail: krh-shk1@yandex.ru

Детский летний оздоровительно-образовательный лагерь «Чайка»

Тверская область, Калининский район, п/о Большие Борки,

МОУ ДО ДООЛ «Чайка» Т. 37-62-58

Директор Ванцова Светлана Викторовна, тел/факс 35-62-98.

Детский образовательно-оздоровительный лагерь «Чайка» расположен в одном из красивейших мест Верхневолжья, на берегу рек Волга и Тьма, в сосновом бору, в 25 км от Твери, в 190 км от Москвы, подъезд к лагерю - асфальтированная дорога.

- Вода экологически чистая, подается из скважины глубиной 60м.
- Лагерь рассчитан на 200 мест.
- Продолжительность смены 21 день в х сменном режиме (июнь-август).
- Проживание в одноэтажных, отапливаемых корпусах в 3-8 местных комнатах. В корпусах - туалеты, холодная и горячая вода, дополнительные туалеты на улице. Имеется баня, душ.
- Питание 5-ти разовое. Ежедневно даются фрукты, йогурты или мороженое.
- Территория лагеря находится под охраной.



Программа лагеря ставит своей целью воспитание у детей и подростков любви к природе, получение экологических, краеведческих знаний, воспитание волевых качеств, умение общаться друг с другом.

В рамках культурно-оздоровительной программы предусмотрены спортивные мероприятия (футбол, теннис, волейбол и др), обучения танцам, песням, экологические тропы (знакомство с растительным миром Дуденевского заказника, любование природой, обмен впечатлениями и художественная деятельность), краеведческие тропы (знакомство с историческими памятниками данной местности - Николкина Гора, курган 14в., древние стоянки - места изучения археологов), для любителей активного отдыха - основы обучения пешего и водного туризма (хождение на байдарке типа «Таймень»), психологические тренинги на общение. В лагере также проводятся конкурсы, праздники, вечерние шоу-программы. В программу включены активный отдых на свежем воздухе, игровые и спортивные мероприятия, занятия по английскому языку и компьютерным технологиям. Стоимость путевки составляет 12510 рублей.

Контактный телефон: 36-77-21.

Заявки принимаются по адресу: г. Тверь, ул. Трехсвятская д.28-А, каб. №6.

Управление образования администрации г. Твери тел. 35-62-98

Детский оздоровительно-образовательный лагерь "РОВЕСНИК" ждёт ваших детей!!!

Наш адрес: 170525, Калининский район, Медновское поселение, д. Тутань, тел.38-32-17, тел/факс 35-62-98.

Директор МОУ ДО ДООЛ "РОВЕСНИК" - Субач Светлана Андреевна.

Лагерь располагается в экологически чистом месте в 36 км от города Твери. Сосновый бор на берегу реки Тьма около деревни Тутань, чудесное место для отдыха.

Пять одноэтажных благоустроенных, отапливаемых корпусов могут принять 160 детей в смену. На территории лагеря находится: столовая, видеозал, библиотека, спортплощадка, медпункт, душевые, помещение для работы кружков, клуб. Дети получают полноценное пятиразовое питание.



программе каждой смены: активный отдых на свежем воздухе,



В

развлекательно-познавательные мероприятия, спортивные состязания, народные праздники, кружки по интересам, тематические дискотеки, клуб разговорного английского языка.

В лагере организуется отряд будущих первоклассников. В отряде в доступной форме с помощью игровых программ проводится подготовка к школе.

Мы помогаем ребенку в естественных условиях (природа, питание) благоприятных для оздоровления и роста усвоить и закрепить навыки самообслуживания, самостоятельности, взаимодействия со сверстниками и взрослыми, а также на основе специальных игр получить более благоприятные стартовые условия для успешного обучения в школе.

С детьми работают квалифицированные педагоги образовательных учреждений г.Твери, которые создают условия для развития личности ребёнка, помогают установить дружеские взаимоотношения и попробовать свои силы в



разнообразных, новых видах деятельности.

Медицинское сопровождение обеспечивают сотрудники детской городской клинической больницы №1. Контроль за выполнением санитарно-гигиенических требований обеспечивают специалисты Роспотребнадзора. Стоимость путевки 12200 рублей.

Приглашаем на отдых:

**1смена: 4 июня – 24 июня 3смена:
18 июля – 7 августа**

**2смена: 26 июня -16 июля 4смена:
9 августа – 26 августа**

Путевки можно приобрести в Управлении образования администрации г. Твери

по предварительным заявкам (с февраля месяца) по адресу: г.Тверь, ул.Трехсвятская д.28-А, каб. №6

Управление образования или по факсу 35-62-98 как предприятиям и организациям, так и частным лицам. Доп.информация на сайте govestnik-camp.narod.ru

Детский лагерь «Спутник»

**Директор МОУ ДО ДООЛ «Спутник» - Кочешкова Лариса Викторовна,
тел/факс35-62-98**



Детский оздоровительно-образовательный лагерь «Спутник» расположен в деревне Долматово, Калининского района, в живописном уголке Тверской области, в 7 км от города Твери на берегу реки Тверцы, в бывшем поместье Смирновых.

Густые леса, живописные берега, чистая речная вода, жаркие дни, теплые ночи, короткие веселые дождики останутся в Вашей памяти на всю жизнь.

МОУ ДООЛ «Спутник» функционирует на момент летних каникул. Лагерь занимает 7 гектаров территории и вмещает 160 детей.

К услугам ребят отопливаемые деревянные дачные домики с удобствами, столовая, которая одновременно вмещает всех детей, спортивные сооружения: футбольное поле, волейбольное и теннисные площадки, помещения для творческих студий, клуб и многое другое.

С детьми работает творческий, прошедший специальное обучение на семинарах, педагогический коллектив, состоящий из педагогов и студентов высших учебных заведений города Твери. Круглосуточная медицинская помощь, лечебная физкультура, посещение бассейна «Радуга» три раза в неделю.

Кроме 5-ти разового полноценного питания в лагере проводится большая работа по оздоровлению и творческому развитию детей. Методика работы основана на опыте работы Всероссийского детского оздоровительного центра «Орленок».

«Город детства, любви и надежды» так называется наша программа. За три летних месяца ребятам предлагается принять участие в четырех тематических сменах: 1-я смена **«Без корней не растет и дерево»**. Сюда включены фольклорные праздники: Русская троица, Святки, Широкая Масленица. 2-я смена **«Будь Звездой»**. Сюда включены различные телевизионные шоу и спектакль «Золотой ключик» (роли исполняют отдыхающие школьники младших классов). 3 смена театральная **«Наш лагерь-театр, а мы в нем - актеры»**. Планируется постановка музыкального спектакля «Три мушкетера». 4-я смена танцевальная «Танцевальная карусель». Сюда включен элективный курс английского языка, где на уроках ребята смогут повторить лексику и грамматику. Отчетным уроком станет спектакль на английском языке.

Для детей из других регионов России осуществляется специальная программа: экскурсии по городу Твери, посещение краеведческого музея, цирка, театров.

Доехать до лагеря можно автобусами № 103 от остановки «Цирк» и №104 от Центрального рынка, от автовокзала маршрутным такси «Васильевский Мох».

Стоимость путевки на одну смену составляет 12500 рублей.

Заявки принимаются по адресу: г. Тверь, ул. Трехсвятская д.28-А, каб. №6.

Управление образования администрации г. Твери тел. 35-62-98

ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ **РОМАНТИК**

Директор МОУ ДО ДООЛ «Романтик»

Горишня Марина Борисовна, тел/факс 35-62-98



Лагерь расположен в сосновом бору на живописном берегу р.Тверца в 25 км. от г.Твери возле д.Кобячево. Одновременно лагерь может принять на отдых 180 детей. В лагере 6 кирпичных корпусов, 3 из которых с удобствами; клуб, волейбольная площадка, благоустроенная столовая, изолятор, библиотека, душ. Педагоги «романтика» - учителя тверских школ, вожатые - студенты ТГУ.

Летом в лагере будут реализовываться следующие воспитательные программы:

1 смена — «Сказка.RU.». Задачи смены: развитие творческих способностей детей,

создание для ребёнка ситуации Успеха через погружение на основе событийного подхода в мир фантазии и сказок. Мы попытаемся научить ребенка быть счастливыми ЗДЕСЬ, СЕГОДНЯ И СЕЙЧАС. Для этого мы будем играть в СКАЗКУ, создавая её, превнося в каждый миг лагерной смены. Ребята попробуют себя в роли сказочников, актеров, певцов, они будут пробираться запутанными лабиринтами и разгадывать интеллектуальные головоломки, проверять себя на силу и выносливость.

2 смена — «Фильм , фильм, фильм». Задачи смены: обучение детей и подростков навыкам грамотного прочтения медиа-текстов, ознакомление со спецификой киноискусства через систему творческих заданий, конкурсов, семинаров. Большинство сегодняшних детей и подростков заменили книгу телевизором, кинематографом, видео, которые превращаются при бездумном просмотре в «хронофаг» (расхитителя времени). Педагоги помогут ребятам разгадать тайну «Великого немого». Лагерь превратится на период смены в съёмочную площадку.

3 смена — «ИграЯ Успех». Задачи смены: обогатить подростков системой понятий и представлений, помогающих формированию умений, благодаря которым они могут организовать оптимальное общение, конструктивно разрешать конфликты, создавать условия, позволяющие накопить конструктивный опыт ситуации Успеха. В ходе лагерной смены организуются три тематических периода: «Игра в Себя»; «Игра в Других»; «Игра на коллективный Успех» Участниками игры становятся все подростки и взрослые лагеря. Им присваивается статус «кладоискателей» и предстоят приключения. На пути к «кладу» нужно обследовать, «перекопать» уголки своей души, своих знаний и умений, попробовать поставить себя на место другого, примерить его «одежды» и найти своё место в деле общего Успеха.

4 смена - «Зажги СВОЮ Звезду!». Задачи смены: в каждом ребенке, отдыхающем в лагере, открыть талант и с помощью системы педагогической поддержки О.С.Газмана развить его. Мы совершим увлекательный полёт к созвездиям: Творчество, Спорт, Лидер, Самый – самый. В каждом созвездии будут зажигаться Звёзды юных Романтиков, а в завершении смены будет заложена наша аллея Звёзд. Через все четыре смены красной нитью проходит спортивно-оздоровительная работа и пропаганда здорового образа.

Стоимость путевки на одну смену составляет 12 450 рублей.

Заявки принимаются по адресу: г. Тверь, ул. Трехсвятская д.28-А, каб. №6.

Управление образования администрации г. Твери тел. 35-62-98

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования

Детский оздоровительно-образовательный лагерь

Радуга



Мы рады видеть у нас на отдыхе девчонок и мальчишек в возрасте от 7 до 15 лет, которые хотят весело отдохнуть, набраться сил в летние каникулы, узнать много нового, приобрести друзей. Лагерь находится в 20 км от г. Твери, в живописном сосновом бору. Экологически чистые места, черничные и земляничные поляны, - все это позволяет детям отдохнуть и восстановить здоровье

Вас ждут благоустроенные корпуса.

На территории лагеря находится спортивный комплекс, туристическая тропа, клуб, центр дополнительного образования, библиотека.

Клуб оснащен современной техникой для проведения дискотек, концертов, праздников. Ежедневно работают душевые. Квалифицированные врачи окажут помощь детям в хорошо оснащенном медицинском пункте в любое время суток.

Детям предоставляется сбалансированное, вкусное и разнообразное 5-разовое питание. Любой ребенок может в течение смены найти себе занятие по душе. Все смены в лагере тематические. Опытные воспитатели и специально подготовленные вожатые отрядов наполняют жизнь ребят запоминающимися событиями. В лагере сложились за годы работы традиционные дела, которые пользуются особой популярностью у детей. Это конкурс для девочек Сударушка и Сударыня, Туристическая эстафета, Ярмарка, Форд Боярд, Встречные эстафеты, Веселые старты, Круговые эстафеты и многое, многое другое. Об этом можно рассказывать бесконечно. Но лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.

У лагеря есть достопримечательность - прекрасный родник Святой Троицы, вода которого является поистине живой. В лагере ребята смогут познакомиться с народными ремеслами на занятиях Центра дополнительного образования - единственного центра на территории загородных лагерей, где квалифицированные педагоги дополнительного образования научат ребят мастерить, придумывать, творить. Девизом работников лагеря являются слова: «Проведем ребенка по радуге к жизни, достойной человека».



Как нас найти Тверская область. Калининский район. Дер. Глинки. 5 км от трассы

Москва- Санкт-Петербург. Телефон : 38-55-31, 35-62-98.

Директор лагеря - **Маньков Андрей Адольфович**

Мы работаем 4 смены: 1 смена -1июня - 21 июня, 2 смена- 23 июня-13 июля,

3 смена- 15 июля-4 августа, 4 смена- 6 августа -

26 августа.

Стоимость путевки составляет 12 520 рублей.

Заявки принимаются по адресу: г. Тверь, ул. Трехсвятская д.28-А, каб. №6.

Управление образования администрации г. Твери тел. 35-62-98



Детский оздоровительно-образовательный лагерь

Ромашка

Наш адрес:

Тверская обл. Калининский район, Медновский с/с, д. Ямок.

Директор МОУ ДО ДООЛ «РОМАШКА»

Родионова Ольга Сергеевна, тел/факс 35-62-98

Оздоровительный лагерь «Ромашка» на 190 мест расположен в живописном месте на левом берегу Тверцы в великолепном сосновом бору... Общая площадь территории лагеря 8,1 гектара. Приехав в ДООЛ «Ромашка» вы увидите поля, луга, леса, чудесную речку, широкий простор, которому радуется душа.



Лагерь оборудован шестью спальными корпусами, каждый из которых имеет своё отрядное место в столовой, есть клуб, игровые комнаты, библиотека, бассейн, гимнастический городок, футбольное поле, баскетбольная площадка.

«Ромашка» - это не просто оздоровительный лагерь, это остров дружбы, взаимопонимания, любви, где каждый находит своё место в коллективе, утверждается как личность. Центр воспитательной работы в лагере переносится в отряды и строится на основе традиций и законов лагеря. Вожатые и педагоги лагеря, используя метод включенного наблюдения, вместе с детьми участвуют во всех мероприятиях. <<Каждое дело

творчески, а иначе зачем?>> - это является педагогическим кредо ДООЛ «Ромашка». Это настраивает детей на

доброе отношение друг к другу, доверие к взрослым, сплочает отряды. За время работы в лагере появились свои традиции: традиции добрых дел; традиции дарить подарки и радость друг другу, традиции вечерних огоньков.

Главная задача взрослого в том, чтобы подарить детям яркие радостные воспоминания о летних днях, проведенных в компании друзей без пап и мам в окружении 4 древних стихий – чистого воздуха, ночного костра, прозрачной речки и щедрой земли с цветами, деревьями, травами. В лагере действует временная детская организация, сохранены торжественные линейки по случаю открытий и закрытий смены со всеми торжественными ритуалами. Увлекательно проходят в лагере спортивные соревнования. Любителей музыки ждут разнообразные музыкальные часы. А мероприятия – «День юмора и смеха», «Золушка», «Книга рекордов», «Ты- звезда» т.п. не оставят ни одного равнодушного. В конце каждой смены прощальный фейерверк. В уютной столовой вас ждет пятиразовое питание.



Стоимость путёвки: 12150 рублей.

Заявки принимаются по адресу: г. Тверь, ул. Трёхсвятская д.28-А, каб № 6.

Управление образования администрации г. Твери тел. 35-62-98

"ОТМИЧИ"



ДЕТСКАЯ ДОШКОЛЬНАЯ ЗАГОРОДНАЯ ДАЧА

ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Калининский район, деревня «Отмичи»

Детская дошкольная дача «Отмичи» расположена в 18 километрах от города Твери в сосновом бору на высоком берегу рек Тьма и Волга.

- Вода экологически чистая, подаётся из скважины глубиной 30 м.
- Дача рассчитана на 120 мест для детей дошкольного возраста от 3 до 7 лет.
- Продолжительность смены 21 день. Всего 3 смены: с 6 июня по 6 августа.
- Проживание в одноэтажных отопляемых кирпичных корпусах, рассчитанных на 2 детских группы по 20 человек. В каждом корпусе для каждой группы имеется отдельная спальня, игровая комната (совмещена со столовой), раздевальная комната, умывальня, туалет и гардеробная. В каждой группе есть душ для мытья ног, горячая и холодная вода.
- Имеется баня-душ.
- Питание пятиразовое.
- На второй завтрак ежедневно даются фрукты или натуральные соки.
- Круглосуточно на даче находится врач.
- Территория дачи находится под охраной.

Программа детской дачи «Отмичи» включает экологическое воспитание и оздоровительную работу. Ежедневно проводятся детские праздники, развлечения, спортивные соревнования и игры. Интересно проходят путешествия по экологическим тропам, где дети знакомятся с растительным и животным миром нашей полосы, учатся вести себя в природе, беречь её. Раз в смену дети отправляются в поход на Волгу. Дети вместе с воспитателями участвуют в конкурсах:

- самый оригинальный букет
- лучшая поделка из природного материала
- лучшая постройка из песка.

Стоимость путёвки включает:

- Проезд до дачи только в начале первой смены
- Проживание в одноэтажных отопляемых корпусах
- Пятиразовое питание
- Оздоровительные, спортивные и развлекательные мероприятия
- Медицинское обслуживание
- Круглосуточная работа дежурного транспорта

Контактный телефон: г.Тверь **35 – 62 – 98** Дьяченко Наталья Станиславовна
51 – 41 – 86 Заведующий д/д «Отмичи» МДОУ №151 Ольга Геннадьевна Вараск

